
VÁŠ DOPIS ZNAČKY / ZE DNE ČÍSLO JEDNACÍ VYŘIZUJE/LINKA HRADEC KRÁLOVÉ 

  PLa/2024/051356 Ing. Vojtěch Havrda/657 2.12.2024

Dlouhá strouha, Kvasiny, zřízení LB hrázky v ř. km 4,230 - 4,370 

Dne 13.11.2024 jsme obdrželi Vaši žádost o stanovisko k dokumentaci pro výše uvedenou akci. 
Dokumentace byla vypracována firmou Komplex CR s.r.o. ve stupni pro povolení záměru z 09/2024. 
Podle předložené dokumentace se jedná o údržbové práce na vodním toku Dlouhá strouha (IDVT 
10101839) v úseku ř. km 4,230 – 4,370 na pozemku 2285/4 v k.ú. Solnice. 

V rámci akce dojde k provedení opevnění levého břehu dlažbou z lomového kamene. Délka úpravy 
dlažbou z lomového kamene je 125,00 m. Tloušťka dlažby z lomového kamene je 300 mm. Dlažba z 
lomového kamene bude provedena na podkladní jílovopísčité vrstvě, která bude zároveň sloužit jako 
ochrana bentonitové rohože. Tloušťka jílovopísčité podkladní vrstvy je 200 mm. Pro stabilizaci nového 
kamenného opevnění bude v patě svahu vyhotovena patka z velkého lomového kamene. Levý břeh 
umělého koryta vodního toku bude také zpevněn bentonitovou rohoží. Součástí stavby je také kácení 
stávajících stromů a náletových dřevin, které negativně narušují břehy koryta vodního toku. U stavby 
se předpokládá také nahrazení stávajícího oplocení z pletiva, a to včetně vyhotovení nových sloupků 
Celková délka náhrady oplocení je 122,00 m. 

Zájmové území se nenachází v záplavovém území vodních toků. Dotčený vodní tok - náhon Dlouhá 
strouha je ve správě našeho podniku. Předmětná akce byla projednávána v rámci výrobních výborů. 

 

Investorem akce bude: Povodí Labe, státní podnik, Víta Nejedlého 951/8, 500 03 Hradec Králové. 

Stavba se nachází ve vodním útvaru číslo HSL_0550 - Bělá od toku Dlouhá strouha včetně po tok 
Kněžná, na souřadnicích (S-JTSK) Y: 611309, X: 1045570. 

 

K navrhovanému záměru vydáváme následující stanovisko správce povodí: 

a) Z hlediska zájmů daných platným Národním plánem povodí Labe a Plánem dílčího povodí 
Horního a středního Labe (ustanovení § 24 až 26 vodního zákona) je uvedený záměr možný, 
protože lze předpokládat, že záměrem nedojde ke zhoršení chemického stavu a ekologického stavu 
/ potenciálu dotčených útvarů povrchových vod a chemického stavu a kvantitativního stavu útvarů 
podzemních vod, a že nebude znemožněno dosažení jejich dobrého stavu / potenciálu. 

Toto hodnocení vychází z posouzení souladu předmětného záměru s výše uvedenými 
platnými dokumenty. 

b) Z hlediska dalších zájmů sledovaných vodním zákonem a  správy vodního toku souhlasíme 
s navrhovaným záměrem bez připomínek. 
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Toto stanovisko, které je podkladem pro vydání rozhodnutí nebo jiného opatření vodoprávního nebo 
jiného správního úřadu, nebo samosprávného orgánu, platí 2 roky od data jeho vydání, pokud v této 
době nebylo využito pro vydání platného rozhodnutí nebo jiného opatření správními nebo 
samosprávnými orgány. 
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